## 「船橋会メルマガ」がスタートします

船橋会では、ホームページのリニューアルに合わせて、あらたにメールマガジン「船橋会メルマガ」 の配信を開始します。

メールマガジン・システムを活用して、以下のような情報の配信を致します。

- 1. 船橋会主催のイベント開催のお知らせ
- 2. 回覧物のお知らせ。(回覧開始日に配信)
- 3. 緊急連絡事項のお知らせ (例:雨天によるイベントの中止)
- 4. その他のお知らせ

配信を希望される方は、以下の方法にて登録をお願いします。

1.スマートフォンにて下記の QR コードを読み込んでください



2.メールの送信画面が現れたら、「件名」欄、「メッセージ」欄を空欄にして、「空メール」状態で そのまま送信してください。

※メールアドレスのみが登録されます。

3.登録が完了すれば、「登録済み」のメールが送信されてきますので、確認をお願いします。

※匿名ではなくなりますが、船橋会事務所のメールでも登録を受け付けます。「メルマガ登録申込」と 記入の上、下記アドレスまでメールを送信してください。

メールアドレス: funabashikaimail@funabashikai.org (ご参考) メールマガジンの受信画面の例



## 「船橋会(新)ホームページ」へのアクセス方法

1. QR コードから (スマホの場合): QR コードをスマホのカメラで読み込んでください



2.検索エンジン (Google Chrome, Yahoo, Safari など) から:



## メールマガジン「船橋会メルマガ」がスタートします!

1.登録は: QR コードを読み込み「空メール」を送信



2.登録すると:「船橋会メルマガ」(船橋会からのお知らせ)がメールで届きます。

## ※詳細は裏面参照